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Аграрний код Рогатинщини: база стійкості та розвитку

Дорога, що веде далі за 
навігатор

У часи, коли людство 
стрімко рухається вперед — 
до технологічних інновацій, 
штучного інтелекту та міст, що 
світяться уночі, наче новітні 
сузір’я, ми часто забуваємо 
про першооснову. Про землю, 
яка годує. Вона здавна 
формує українські громади, 
визначає їхній характер, 
добробут, а подекуди - й хід 
історії. І якби спробувати 
уявити Рогатинщину живим 
організмом, то аграрний 
сектор був би його серцем: 
потужним, послідовним 
і витривалим. Він годує, 
підтримує і дарує впевненість, 
що навіть у найбурхливіші часи 
громада має міцний і надійний 
фундамент.

Основою агропромислового ком-
плексу громади  є 105 сільськогоспо-
дарських підприємств: 20 товариств 
з обмеженою відповідальністю та 85 
фермерських господарств. Вони пра-
цюють на сільськогосподарських угід-
дях громади, вирощують зернові куль-
тури, утримують велику рогату худобу 
та свиней, забезпечують стабільність 
харчового кошика громади.

У галузевій структурі нашого сіль-
ського господарства традиційно 
домінують рослинництво та тваринни-

Вже вкотре міський голова Сергій 
Насалик відвідав наших земляків у зоні 
бойових дій. Рогатинська громада зно-
ву об’єдналася, щоб зібрати найнеоб-
хідніше захисникам: від техніки й спо-
рядження до людського тепла.

За кошти місцевого бюджету — по-
над 719 тис. грн — придбано:

-	 2 квадрокоптери DJI Mavic 4 
Pro with DJI RC 2 (CP.MA.00000849.01) 
— 151 200 грн;

-	 зарядну станцію EcoFlow Delta 
Max (1600) — 35 100 грн;

-	 600 шт. плат ініціації ICARUS 
Standalone IS.01.24 — 533 310 грн.

Проте навіть найдосконаліша тех-
ніка — лише метал. Справжній стра-
тегічний ресурс оборони — людське 
серце, яке не втомлюється піклуватися 
про «СВОЇХ». Саме тому найважливіші 
у цій історії — не назви пристроїв, а 
імена людей, які долучилися до допо-
моги.

Релігійна громада  Храму Матері 
Божої Неустанної Помочі Згромаджен-
ня Редемптористів у Барселоні знову 
зробила диво на тисячі кілометрів від 
дому — передала 2 квадрокоптери DJI 
Mavic 4 PRO, велику кількість берців та 

цтво — напрямки, на яких тримається 
українська аграрна культура. 

Серед найпотужніших підприємств, 
що визначають зерновий профіль 
Рогатинщини: СГ ТзОВ «Уїзд», ТОВ 
«Захід-Агро МХП», СФГ «Ігора Валь-
ка», ТОВ «Фруктово-Трейд», ФГ «Пер-
сей Агро», ТОВ «Бачів Агро», ТОВ 
«Колос Опілля», ТОВ «Агрокомпанія 
«Прикарпаття», СФГ «Лен-Пром», ФГ 
«Бурбуляк В.Г.», ТОВ «Млин Агра».

Під урожай 2025 року у громаді за-
сіяно 21896,51 га (на 1,61% більше, 
ніж торік). Зокрема: більше половини 
посівів - 11107,32 га (50,73%)  відве-
дено під технічні культури; 10279,19 га 
(46,94%) — під зернові та зернобобові; 
133  га (0,61%) — під коренеплоди, 
бульбоплоди; 377 га (1,72%) - кормові 
культури.

Врожайність  у 2025 році: пшениця 
— 38 467,8 т з 4 531,2 га (при серед-
ній врожайності 84,9 ц/га); ячмінь — 
3590,9 т з 556,0 га (64,6 ц/га); соняшник 
— 400,9 т зі 152,0 га (26,4 ц/га); соя — 
4945,2 т з 1 539,8 га; ріпак — 9 413,9 т з 
2 320,7 га (40,6 ц/га); картопля — 120 т 
з 4 га; овочі — 80 т з 2 га (400 ц/га).

Показники ріпаку та пшениці свід-
чать про високу технологічність виро-
щування, а врожайність овочевих куль-
тур  - про високу продуктивність навіть 
на невеликих площах.

У листопаді, ще триває активна по-

льова робота — збір кукурудзи, сої, со-
няшнику та посів озимих культур. Ста-
ном на 10 листопад зібрано: кукурудзу 
-  109 га з 4593,75 га; соняшник — 455 
га з 823,23 га; сою — 1123 га з 7556,08 
га. Посіяно озимих культур — 1642 га.

Стійкість господарства громади 
забезпечує поєднання рослинництва 
й тваринництва. Потужні зернові під-
приємства задають економічну ди-
наміку, а тваринницькі — підтримують 
продовольчу безпеку та продовжують 
традиції, що передаються з покоління 
в покоління. 

Основні підприємства тваринни-
цької галузі краю: СФГ «Надія», ТзОВ 
«Ґудвеллі Україна», СГВК ім. М. Гру-
шевського, ТОВ «Агропартнер ЮА», СГ 
ТзОВ «Уїзд».

Зауважимо, що станом на 1 листо-
пада 2025 року в агропідприємствах 
утримують: 1 570 голів великої рогатої 
худоби (з них 838 корів) та 281 366 свій-
ської птиці.

Додану вартість сільськогоспо-
дарській продукції створюють місцеві 
переробні підприємства: ПП «Стру-
мок», ТОВ «Галферміт», ТзОВ «Фак-
тум Захід», ФГ «Шиманський», ТОВ 
«Рогатинський м’ясокомбінат», СОК 
«ЕКОМ», СФГ «Бурачок Віктора». Вони 
перетворюють молоко на сир, м’ясо на 
якісну продукцію, роблять нашу грома-
ду не лише виробником, а й сучасним 

переробним центром. Це формує імідж 
Рогатинщини як території, що не про-
сто працює на землі, а створює завер-
шений продукт.

 У громаді також функціонує 7 під-
приємств з риборозведення: ФГ «Би-
рич», СФГ «Лен-Пром», СФГ «Ярос-
лав», ФГ «Малецький Василь», ФГ 
«Агро-Стандарт», СФГ «Лівчицького 
Я.В.» та ТОВ «Колективне сільсько-
господарське підприємство Рибгосп 
«Княгиничі».

Так вимальовується «аграрний код 
Рогатинщини» — не як проста сукуп-
ність земель і ремесел, а як глибока 
матриця життя, здатна витримувати 
випробування часу. Багатогранність 
місцевої аграрної системи свідчить: 
громада  не тримається за одну нитку, 
вона тче широкий візерунок можливо-
стей, стаючи сучасним  творцем май-
бутнього національного аграрного про-
стору.

P.S. З нагоди Дня працівника 
сільського господарства, який від-
значали 16 листопада,  висловлює-
мо щиру вдячність кожному, хто 
працює на землі, в полі, на фермі, у 
теплиці, на елеваторі чи в цеху пе-
реробки. Нехай земля буде щедрою, 
праця приносить радість, а кожен 
новий рік дарує стабільність, силу 
та нові можливості.

Рогатинська громада вкотре передала допомогу 
захисникам на фронт.

Іноді дорога на схід починається не з гуркоту двигуна. 
Вона народжується з думки про тих, хто зустрічає світанок 
у небезпеці. І ти розумієш: це шлях, який не вимірюється 

кілометрами. Адже коли підтримка веде далі, ніж навігатор, 
напрямок визначає не техніка, а серце. Тож робиш те, що 
можеш: завантажуєш авто продуктами, ліками, технікою, 

теплом людей і домівок — і рушаєш туди, де твоя присутність 
може стати чиєюсь надією. Бо війна підступно зростає, мов тінь 

у вечірньому світлі, не питаючи дозволу. Але в такі моменти 
стає видно: є речі, які ведуть нас уперед сильніше за будь-
які координати. Адже коли наближаєшся до лінії фронту і 
бачиш справжню війну, світ набуває різкості: оголюються 

контрасти, страхи й правда. Та поруч із ними — неймовірна сила 
Рогатинської громади, яка не зупиняється, бо знає: підтримка 

має власний шлях, власну логіку і власний ритм.
солодощів. Ветерани поліції — 10-ка-
нальний FPV-дрон. Працівники Рога-
тинської міської ради закупили авто-
запчастини та дві бензопили на суму 
20 500 грн. 

Земляк  Юрій Шеремета подбав про 
колеса для військового авто.

Була й підтримка, яку не виміряєш 
гривнею. Її можна впізнати за арома-
том, що піднімається над окопами й 
хоч на хвилину перетворює бліндаж на 
кухню рідної хати. Про смак дому для 
бійців подбали:

• ТзОВ «Фактум Захід» (Ярослав 
Якимець) — свіжокопчені кури;

• ТзОВ «Гудвеллі Україна» — дві 
свинні тушки;

• підприємець Степан Шиманський 
(с. Липівка) — теж долучився м’ясною 
сировиною, відтак - виготовив і закоп-
тив усі м’ясні вироби;

• підприємець Віталій Борута — пе-
редав горішки;

• ТзОВ СП «Галпласт» — питну 
воду;

• профспілковий комітет Рогатинсь-
кої міської ради –  закупив велику кіль-
кість солодощів для захисників на суму 
20 тис.грн;

• підприємець Богдан Гордій, ТзОВ 
«Еліпс», - 320 шт. пластикової тари для 
зберігання продуктів.

 А найбільше тепла на схід вируши-
ло від господинь із 13 старостинських 
округів, які присвятили не один вечір, 
щоб зготувати смаколики для фронту. 
Втім, жіноча підтримка  — це не лише 
слово й молитва. Водночас маскуваль-
на сітка, сплетена з думкою про чиєсь 
врятоване життя. Майстрині Рогатинсь-
кого ЦДЮТ виготовили понад 38 сіток 

різних розмірів, кожна з них маленька 
історія турботи, що прикриває цілий 
підрозділ від ворожої злоби.

 Окрема подяка тим, хто доставляв 
допомогу. Роман Малицький та релігій-
на громада Церкви ХВЄ вкотре взяли 
на себе непросте завдання  - допомог-
ти працівникам міської ради у транс-
портуванні вантажу. Адже дорога на 
фронт ніколи не буває легкою — вона 
завжди пролягає між ризиком і вірою. 

Ми живемо у час, коли кожен рух, кожен внесок і навіть думка стають 
частиною спільного щита. І якщо у світі ще тримається світло, то 
тому, що в таких громадах, як Рогатинська, серця не перестають віри-
ти — і діяти. Ми різні, але кожен робить свою частинку: хтось плете, 
хтось готує, хтось ремонтує, хтось збирає кошти, а хтось вирушає 
у фронтову ніч… Усі разом — творимо оборону світла, підтримку, яка 
обов’язково поверне наших воїнів до мирного дому.  
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

Віднедавна місцевий заклад поповнив перелік медустанов, 
які надають послуги з безоплатного ендопротезування. До сло-
ва, в Україні всього сотня таких закладів охорони здоров’я, в Іва-
но-Франківській області – п’ять і один з них – Рогатинський. З 1 
січня 2026-того року жителі громади, та й не тільки, зможуть ско-
ристатися можливістю замінити пошкоджений суглоб на штуч-
ний імплант коштом держави.

«Щороку у нас збільшується кількість пацієнтів. - зау-
важує генеральний директор рогатинської лікарні Руслан 
Паньків. У 2021 році у стаціонарі медзакладу пролікувалися 
3 тисячі 950 пацієнтів, а у 2024-тому – 7 тисяч 952. Тобто 
за останніх три роки кількість пролікованих зросла май-
же вдвічі. Ми повсякчас працюємо над підвищенням якості 
надання медичних послуг, впроваджуємо сучасні техноло-
гії лікування, застосовуємо нові види оперативних втру-
чань, збільшуємо кількість  медичних пакетів від НСЗУ, 
що оплачуються державою в рамках Програми медичних 
гарантій. Не став винятком і 2025- тий рік.  Цьогоріч у 
жовтні наказом Міністра охорони здоров’я нашу лікарню 
включено до переліку установ, що надають послугу з без-
коштовної заміни кульшових суглобів. Це право рогатин-
ський медзаклад отримав не тільки тому, що має високо 
кваліфікованих спеціалістів, а й відповідно до стандартів 
ендопротезування – матеріально-технічну базу (сучасний 
операційний блок, оснащений всіма необхідними інстру-
ментами, рентгенапарат, який використовують під час 
оперативних втручань). Торік лікарі травматологічного 
відділення провели 51 операцію зі заміни кульшового су-
глоба. Всі операції пройшли успішно, без ускладнень».

Післяопераційне відновлення пацієнти теж проходять у ком-
фортних умовах. Палати травматологічного відділення облад-
нані функціональнми ліжками, кондиціонерами, проводиться 
кварцування приміщень. Загалом уся лікарня облаштована з 
урахуванням правил безпеки для пацієнтів з інклюзією.

Як отримати безкоштовне ендопротезування (покро-
кова інструкція)

Зверніться до сімейного лікаря, який надасть направлення до 
лікаря-ортопеда.

Отримайте направлення на ендопротезування від лікаря-ор-
топеда, який внесе ваші дані та медичний висновок до електрон-
ної системи.

Зареєструйтеся в електронній черзі у медичному закладі, 
який надає послуги з безоплатного ендопротезування.

Очікуйте своєї черги, яка формується за медичними показан-
нями, терміновістю та датою звернення.

Пройдіть операцію, коли підійде ваша черга. Про це вас пові-
домлять у системі, а лікар зв’яжеться з вами, щоб надати всю 
необхідну інформацію.

P.S. Нагадуємо, що Рогатинська лікарня ще реалі-
зовує місцеву Програму із безкоштовної заміни су-
глобів військовослужбовцям та членам їхніх сімей. 
Торік цією послугою скористалися десятеро осіб. 
Цього року за кошти бюджету Рогатинської громади 
було закуплено чотири штучні імпланти, використа-
но лише один. Тож запрошуємо людей, які належать 
до цієї категорії, і в яких є потреба в заміні суглоба, 
звертатися до лікарні, щоб отримати цю послугу.

Марія Женчук, директор КУ « Інклю-
зивно-ресурсний центр»:

- Ми довго йшли до цього і нарешті до-
чекалися. Проєкт, який ми презентуємо, 
став можливим завдяки підтримці одно-
думців. Новий інклюзивний простір спри-
ятиме проведенню комплексної психоло-
го-педагогічної оцінки розвитку дитини 
та наданню якісних корекційно-розвитко-
вих послуг дітям з особливими освітніми 
потребами. Загальна вартість проєкту 
-150 тисяч гривень, з них 100 тисяч – ко-
шти Благодійного фонду «МХП – Громаді», 
50 тисяч – фінансова підтримка Рогатин-
ської міської ради. За ці кошти закуплено 
спеціальне обладнання.

Володимир Штогрин, заступник 
міського голови:

- Позиція міського голови Сергія Наса-
лика завжди чітка і однозначна, що дбати 
про дітей, їхній розвиток – наш обов’язок. 
Для цього Рогатинська міська рада задіює 
не тільки власні ресурси. У нас дуже добра 
співпраця з ТОВ «Захід-Агро МХП», зокрема 
Благодійним фондом «МХП – Громаді». Така 
коопераційна  взаємодія  з бізнесом допо-
магає реалізовувати навіть найсміливіші, 
важливі для розвитку громади, ідеї. Новий 
інклюзивний простір – одна з них.

Оксана Коваль, менеджер соціаль-
них проєктів БФ «МХП –Громаді»:

- Ви молодці, бо перемогли серед багатьох 
учасників і успішно реалізували свій проєкт. 
Для Благодійного фонду «МХП –Громаді» і для 
підприємства «Захід-Агро МХП» дуже важли-
вим є розвиток громади і підтримка таких кон-
че потрібних ініціатив. Знаю, що для кожного 
відвідувача цього закладу результати проєкту є 
надзвичайно цінними. Нехай ця інвестиція, яку 
вклали в облаштування ресурсної кімнати, дає 
позитивні зрушення в розвитку особливих діток 
і приносить радість їхнім батькам.

У рамках проєкту інклюзивно-ресурсний 
центр отримав нові спеціально розроблені за-
соби для створення комфортного, доступного 
та функціонального середовища для дітей та 
дорослих з різними освітніми та фізичними по-
требами. У  новому просторі з’явились: базова 
кухня  адаптивна  з  умивальником, що допо-
магатиме розвитку уяви, мислення, соціальних 
навичок; секції з поличками та дверцятами, що 

Нещодавно в Рогатині відбулась, на перше враження не дуже примітна, а 
насправді - вкрай важлива з погляду суспільного значення подія. Подія, яка 
демонструє справжню турботу про дітей з особливими освітніми потребами. 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр Рогатинської міської 
ради» презентувала результат  чергового проєкту з облаштування нового 

простору, що слугуватиме психологічному розвантаженню дітей, формуванню 
навичок самообслуговування та соціально-побутового орієнтування. Цей 

проєкт – плід спільної праці: Рогатинської міської ради, Благодійного фонду 
«МХП – Громаді» та працівників установи. 

Простір, створений з любов’ю

КНМП «Рогатинська центральна 
районна лікарня» розширює 
спектр безкоштовних послуг 

дозволить залучати користувачів до навчаль-
но-побутової діяльності та розвивати самостій-
ність. А ще – мобільна тумба, парта «Крапля», 
модульний органайзер з грифельною дошкою, 
підвісні полиці для речей з гачками. Здавалось 
би, звичайні речі. Але, ні – це не просто ме-
блі. Це унікальний інклюзивний простір потреб 
та можливостей для особливих дітей, у якому 
можна реалізовувати освітні та реабілітаційні 
заняття. Цей проєкт – справа з серцем, коли 
наша турбота проявляється не словами, а 
ділом.

Рогатинський інклюзивно-ресурсний центр 
– це осередок любові, розвитку і підтримки. 
Для більш як півтора сотні дітей з Рогатинської 
та Букачівської громад фахівці центру стали 
рідними людьми. Вони дарують особливим діт-
кам унікальну можливість краще пізнати світ, 
що їх оточує, і почуватися у ньому комфортно 
та безпечно.

Надія Шевчук, мама двох хлопчиків 
з особливими освітніми потребами:

-	 Хочу поділитись власною історією. 
Вперше ми сюди звернулися ще у 2022 
році. Розвитку моїх дітей була вистав-
лена експертна оцінка і вони почали відві-
дувати інклюзивно-ресурсний центр. Для 
мене, як мами, дуже важливо, щоб наші 
дітки розвивалися. А за цей період часу 
я помітила у моїх синочків разючі зміни. 
Якщо моя дитина говорила лиш «так», 
«ні», «мама», «тато», то зараз вона роз-
мовляє і стала більш адаптованою до 
життя. Хочу подякувати за кваліфіковану 
підтримку фахівцям центру. А сьогодні 
я бачу значні покращення в облаштуван-
ні закладу. Мої діти вже з порога, заледве 
встигли роздягнутися, біжать гратися. 
Усі ці придбані завдяки проєкту спеціальні 
пристосування допомагають дітям ста-
вати самостійними.

Як зауважила директор комунальної уста-
нови Марія Женчук, вони не планують зупи-
нятися на досягнутому. Нині команда центру 
має сміливість мріяти про мобільний інклюзив-
но-ресурсний центр – це спеціально облашто-
ваний автомобіль, завдяки якому фахівці на-
даватимуть психолого-педагогічну допомогу 
дітям з особливими освітніми потребами без-
посередньо там, де вони перебувають. Що ж, 
мріям властиво збуватися.

20 листопада – Всесвітній день дитини. 
Цьогоріч, відповідно до Указу Президента 
№355/2025, Україна вперше офіційно 
відзначила його разом зі світовою 
спільнотою. З цієї нагоди у нашій 
громаді відбулося чимало тематичних 
подій — від засідання Дитячого 
парламенту до особливої зустрічі з 
ветераном Олександром Лисим.

Олександр Лисий робить перший мазок на 
дитячій картині. Він лягає легко, без наміру вра-
зити — радше як подих, як невидима нитка між 
тим, ким ми були, і тим, ким можемо стати. Цей 
рух — майже тиха молитва про відродження, 
про силу маленької руки, що колись теж тор-
кнеться полотна й створить свій власний світ. 
І в цій миті є щось дуже символічне: поруч із 
дітьми стоїть не просто митець, художник-ре-
ставратор чи психолог арт-філософ — поруч 
той, хто зробив інший, набагато важчий «пер-
ший мазок». У юному віці він став на захист 
майбутнього кожної української дитини, давши 
наступним поколінням шанс малювати картину 
нової України.

До Всесвітнього дня дитини у ветерансько-
му просторі «Серце ветерана» відбувся пер-
ший святковий захід, що поєднав творчість, 
тепло і маленькі радощі, здатні змінити день. 
Арт-терапія стала особливим подарунком для 
дітей 8–12 років із сімей загиблих, безвісти 
зниклих та з родин учасників бойових дій. Свя-
то розпочалося з привітальних слів секретаря 
міської ради Христини Сороки та заступника 
міського голови Івана Красійчука, які наголо-

сили на важливості турботи про дітей і силі нашої 
громади, що здатна єднатися у найскладніші часи. 
Головним героєм заходу став ветеран із Приозерного 

«Разом творимо світло майбутнього: діти і ветерани»
Олександр Лисий — людина, яка з юних років щиро 
й майстерно творить фарбами та життям. Разом із 
фахівцем Рогатинського центру дитячої та юнацької 
творчості Одаркою Гнидою він допоміг дітям відкрити 

власні таланти. Спершу юні учасники розглядали 
філософські картини українських авторів, читали 
надихаючі вислови, а потім кожен створив свою 
історію на мольберті. Після завершення роботи 
діти охоче фотографувалися з ветераном, а най-
молодша учасниця отримала особливий подару-
нок — футболку з фото відкриття ветеранського 
простору.

Після теплого чаювання на молодь чекав сюр-
приз. Просто дорогою до подвір’я «крокувало» 
добре зайченя — веселий аніматор, який одразу 
подарував атмосферу радості. Пів години двір на-
повнювався сміхом, іграми та світлими голосами. 
В очах дітей на мить повернулося те добре дитин-
ство, яке так хочеться зберегти. А після рухливих 
розваг настав час ще однієї приємності — солод-
ких сюрпризів від «Серця ветерана» та святкового 
столу з улюбленими смаколиками: піцою, карто-
плею фрі, солодощами та соком.

«Разом творимо світло майбутнього: діти і ве-
терани» — це не просто арт-терапія. Це символ 
єдності, довіри й любові. Доказ того, що ветеран-
ський простір може стати місцем, де діти отриму-
ють підтримку громади, а ветерани — можливість 
ділитися досвідом, теплом і творчістю. Попереду 
— нові зустрічі, нові проєкти та нові можливості 
для дітей і ветеранів.

Ветеранський простір висловлює щиру подя-
ку всім митцям та партнерам, а також заступнику 
міського голови Івану Красійчуку і секретарю місь-
кої ради Христині Сороці за підтримку в організації 
цього теплого свята для дітей.


